



Na svega 2 kilometra severno od Temerina, u neposrednoj blizini mosta na putu Novi Sad - Bečej, nalazi se Informativni centar Parka prirode „Jegrička“, čiji je cilj da posetiocima omogućí pružanje svih potrebnih informacija i usluga. Rečica Jegrička, prava prirodna oaza, utočište je mnogih zaštićenih biljnih i životinjskih vrsta. Pejzaži prirode i jedinstven prostor privlače sve veći broj posetilaca, željnih prirodnog okruženja, rekreacije, mira i tišine na obali reke.

Ovde se može uživati u šetnjama stazama zdravlja i posmatranju ptica, voziti se drvenim čamcima... Prostor Info-centra koristi se za razne aktivnosti, pre svega za naučno-istraživački rad, prezentacije prirodnog dobra, edukacije. Ovde se održavaju i kulturne i sportske manifestacije, druženja, promocije. Programi za decu podrazumevaju sprovođenje jednodnevnih ekskurzija i edukativnih radionica u prirodi. Deca se upoznaju sa vrednostima ovog područja, ali mogu i aktivno da učestvuju u naučno-istraživačkim aktivnostima ili ekološkim radionicama. Ove godine se obeležava 90 godina postojanja organizovanog planinarstva u Vojvodini. Planinarsko-smučarski klub "Sirig" 13. apila ove godine po 18-ti put organizuje akciju "Pešačimo u prirodi - Jegrička 2014". Pešači se od sela kroz atar do Parka prirode Jegrička i nazad, kraćom stazom od 8 i dužom 14 kilometara, i organizuje takmičenje u orijentaciji.

Vodotok Jegrička se prostire između Velikog Bačkog kanala na severu i Dunava na jugu, dužinom od 64,5 km. Jegrička, nekada najduža autohtona vojvođanska reka, uredjenjem korita izgubila je svoj prvobitan izgled. Nema klasičan izvor i predstavlja sistem povezanih bara kroz koje voda otiče do svog ušća u reku Tisu, prolazeći kroz 4 opštine (Bačka Palanka, Vrbas, Temerin i Žabalj). Bogatstvo flore Parka prirode Jegrička odlikuje se prisustvom 76 biljnih vrsta i 16 biljnih zajednica, 20 vrsta riba, 198 barskih ptica itd. Jegrička se nalazi na listi Međunarodno značajnih staništa za ptice (IBA područje, 1997. godine), i ima Međunarodni značaj kao botaničko područje (IPA područje, 2005. godine). Od 2005. godine njime upravlja Javno vodoprivredno preduzeće „Vode Vojvodine“.

